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a) MNa v taxutnra ladoong Twy KUPAatwy wxuer: u=Aif = A=

Metd tn cupBoAn Twv Kupdtwy oto (X), n anopdkpuvon ToU OE CUVAPTNON HE TO XpPOvo
elval oto S.1.:
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B) ‘Eotw ot to (A) eival onpeio evioxuong Tou AB Kal amexeL amo TIg MNYEG KATA X, Kal

X, avriotoixd.

Téte eivae x,—x,=NA, N=0,+1+2,+3,.... Tautdéxpova Ba mpémer: x, +x, =d

NpooBétovtag kata peAn Tig dUo autég
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eELOWOEIG TPOKUTTEL X, = 5
To onueioc (A) Bpioketar perafl Twv A d "

Bl iy ﬁl' B
mhywy apa: TR o o)

X, \ X
D{xl{d:}D{Nh+d{d:}_ﬂ{N{E:}
I3 A

25 25

—— < N<—

3 3



Apa o aképalo¢ N pmopei va napeitig tipgg N=0, £1,...,£8

Tuvohika umapxouv 17 onpeia evioxuong emi Tou AB.

=T, —L =-1m

Ly = X

¥) MpemeL: X —X,. M

Emiong: x + %, =d=5m

MNpooBitovrag katd peAn: X, =2m Kat X, =3m

d) To kUpa amo tnv I, @ravel oto (K) tny

XPOVIKA oTypn:

Avtiotoxa to KUpa amé tnv mnyn N: pBavel oto K Tnv Xpovikn otiypn :
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